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Ata da 45º (Quadragésima quinta) Sessão ordinária do 1º (primeiro) Período 
Legislativo Ordinário, da 20º (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de 
Itapemirim Estado do Espírito Santo, realizada no dia 07 de dezembro de 2022, na 

    

          

sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob 
a Presidência do Vereador José de Oliveira Lima. À hora regimental, foi registrada 
a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Antônio Carlos 
Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, 
Júlio César Ferreira de Magalhães, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques, 
Paulo Sérgio de Toledo e Renildo Nascimento Peçanha. A Sessão teve início com 
a leitura da Biblia. Após a pedido do vereador Antônio Carlos Helvécio pediu uma 
moção de pesar pelo falecimento do Sr. Aloizio Ozório, morador de Joacima. Feito 
uma leitura de um ofício proveniente da Associação de Desenvolvimento Comunitário 
de Santo Amaro datado de 07 de dezembro de 2022 convidando aos vereadores e 
presidente para segunda-feira de empreendedorismo mulheres em campo no dia 1 
de dezembro de 2022. Informou que foi pedido um manifesto para dar publicidade a 
campanha de mobilização dos homens pelo fim da violência contra a mulher. A pedido 
de tia Leia foi feito um convite aos vereadores e presidente para dar publicidade o 
encerramento do ano letivo de 2022 da Associação Pestalozzi de Itapemirim no dia 
22 de dezembro de 2022. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 229/2022. 
Ementa: Indica pavimentação do trecho de aproximadamente 400 (quatrocentos) 

No 

metros entre a divisa de Itapemirim e Marataízes, próximo a localidade do Vale de 
Canãa (gambá), neste município. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa; 

   
   

   
Indicação Nº 230/2022. Ementa: Indica pavimentação da rua próximo à estação de 
tratamento de esgoto passando em frente à casa de Dona Zenaide Ventura em 
Graúna, neste Município. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa; Indicação Nº 
231/2022. Ementa: Indica a construção de um campo de futebol com arquibancadas 
e vestiário, na comunidade de Ilha do Gato, distrito Piabanha do Norte, neste 
Município. Autoria: Antônio Carlos Helvécio; Indicação Nº 232/2022. Ementa: 
Indica extensão de rede de energia elétrica para iluminação pública e residencial na via de aproximadamente 150 (Cento e cinquenta) metros de extensão, iniciando b próximo a residência do Sr. Êxodo Castelo dos Santos, na localidade de Córrego do 
Ouro, neste município. Autoria: Erasto da Costa Rocha; Indicação Nº 233/2022. Ementa: Indica uma sala de vacinação na Unidade Básica de Saúde da localidade de Joacima, neste município. Autoria: Lucimar Alves Soares; Indicação Nº 234/2022, 
Ementa: Indica que seja providenciado o retorno dos atendimentos das especialidades médicas na Unidade Básica de Saúde “Emilson da Conceição” em 
Campo Acima, neste Município. Autoria: Estevão Silva Machado; Indicação Nº 235/2022. Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da estrada vicinal que se inicia na Rodovia ES-487 e termina na Localidade de Beira Rio, neste Município. Autoria: a Alcione de Amorim Gomes; Indicação Nº236/2022. Ementa: Indica a pavimentação + asfáltica da via rural, que inicia na estrada de Garrafão X Brejo Grande do Norte e * finda na divisa (limite) com o município de Presidente Kennedy, neste Município. Autoria: Erasto da Costa Rocha; Indicação Nº 237/2022. Ementa: Indica serviço y de melhorias na de rede de energia elétrica e braços e luminárias no bairro Morro Bahia na localidade do Gomes, neste Município. Autoria: Estevão Silva Machado; Indicação Nº 338/2022. Ementa: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, elaboração de Projeto, de Lei ou Decreto, a fim de regulamentar o Adicional de Insalubridade dos 
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Agentes Comunitários de Saúde. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa; Moção Nº 
8/2022. Ementa: Moção de aplausos à escritora mirim Itapemirinense, pelo 
lançamento do livro “A Orquestra Celestial”. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa. ] 

   
   

A pedido do vereador Paulo Sérgio e permissão do plenário convidou Cassiane Paulo 
e seus familiares para que fossem receber a moção de aplausos na frente do plenário: 
Projeto de Resolução Nº 2/2022. Ementa: Dispõe sobre a polícia legislativa da 
Câmara Municipal de Itapemirim e determina outras providências. Autoria: Paulo 
Sérgio de Toledo Costa. Terminou o material de expediente com a leitura da bíblia. 
Após, iniciou o Pequeno Expediente. Vereador João Bechara Neto: Cumprimentou 
a todos. Falou que está no mês de dezembro, chegando as datas comemorativas de 
fim de ano e foi informado que o salário dos funcionários do Hospital Menino Jesus 
está atrasado há dois meses, disse que todo final de ano acontece esse atraso 
injustificável por parte da Santa Casa e que não dá mais para aceitar, pois são 
repassados 18 milhões para eles. Citou as empresas SVA e Liderança, que mesmo a 
prefeitura atrasando o pagamento, a empresa efetuou o pagamento de seus 

' 

j 

funcionários. Fez um apelo ao diretor administrativo da Santa Casa Wallace, diretor 
técnico Dr. Glauco, secretário de saúde Joseli e o prefeito Dr. Antônio de cobrarem a 
Santa Casa de colocar rigorosamente em dia o pagamento dos funcionários. Relatou 
sobre a caridade que o governo do estado fez para este município de fazer o 
recapeamento asfáltico na chegada de Itaoca até a entrada da Gamboa, disse que 
está se aproximando o verão um período que a população aumenta e que precisa com 
urgência a sinalização horizontal e vertical da via e a pintura dos quebra-molas para 
dar maior segurança e evitar problemas. Vereador Lucimar Alves Soares: 
Cumprimentou a todos. Concordou com a fala do vereador João Bechara sobre a 
sinalização da via e acrescentou dizendo sobre a falta da faixa de pedestre que 
dificulta os pedestres atravessarem com segurança. Agradeceu a todos do Natal 
Criança Feliz, que desde 2018 se esforçaram para levar alegria a comunidade. A 
Relatou que um dos projetos de sua autoria será votado na sessão e que acende 
desde 2018 e não é reconhecido pelo município, disse ter visto em um grupo de 
WhatsApp que pediram ajuda com equipamentos, como, palco e som e como 
vereador acatou o pedido, agradeceu a secretaria de esporte e ao prefeito pelo apoio 
e pediu ajuda dos vereadores para aprovar o projeto. Agradeceu ao secretário de 
obras Jadson Melo de ter atendido algumas indicações suas de um quebra-molas, 
sobre a manutenção da rua Valentina Rosa de Oliveira. Falou sobre a indicação da 
sala de vacina na unidade de saúde de Joacima e que espera que seja atendida e 
pediu ao prefeito que olhasse com carinho para o lugar. Vereador Presidente José 
de Oliveira Lima: Cumprimentou a todos. Disse que ficou satisfeito em ver que um 
questionamento da sessão passada relacionado a rodovia de Candéus está sendo 
resolvido e que estejam realizando a manutenção. Falou que não costuma ter muitas 
indicações, mas que fica feliz quando vê que as indicações dele ou dos vereadores 
da base estão sendo atendidas. Relatou que está chegando as eleições para 
presidente da câmara, fez um agradecimento aos vereadores, a população e aos 
servidores da casa e pediu para que o clima de respeito, amizade entre os vereadores 
e a população permanecessem. Iniciou o Grande Expediente. Vereador João 
Bechara Neto: Cumprimentou a todos. Comentou sobre a portaria 02/2022 da 
Secretaria Municipal de Assistência Social datada e publicada no dia 30 de novembro 
que dispõe sobre abertura de prazo de recadastramento no programa de benefícios 
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aos portadores de Transtornos Espectro Autista (TEA) de acordo com a lei 3094 de 6 
de julho de 2018 e atentou aos internautas que tenham filhos que recebem o benefício 
sobre o periodo de recadastramento, que começou no dia 05/12/2022 e termina no 
dia 13/12/2022. Disse que sua fala não é com relação a portaria, mas tem 
questionamentos para fazer a secretária de ação social Maria Helena. Falou que 
existe um prazo para recadastramento e perguntou quando irá abrir o prazo para os 
novos cadastrados. Relatou que existe na secretaria de 30 a 40 processos para 
inclusão no programa para receber o benefício, alguns processos sumiram e outros 
não tiveram nenhuma resposta por parte da secretaria, com isso, o requerente não 
consegue ingressar nas vias judiciais em caso de negativa, perguntou até quando . 
essas famílias terão seus direitos cerceados pela secretaria de ação social. Falou que 
muitas mães vão a secretaria protocolar o benefício e recebem sempre a resposta de 
que não tem orçamento. Fez um apelo a secretária Maria Helena para que responda 
todos os processos mesmo que seja dar uma negativa e assim as famílias irem atrás 
dos seus direitos, mas se for para conceder o direito ir na secretaria de finanças dá 
um jeito de fazer uma reserva orçamentária e pagar o benefício, pois as crianças 
merecem um tratamento digno. Comentou que a estrada da Rodovia ES 487 
passando por Fazenda Velha está em situações precárias, disse que o portal de 
Paineiras Cohab feito na gestão Norma nunca foi feito manutenção e está nascendo 
mato nas estradas. Reforçou sua fala sobre a importância de as manutenções serem 
prioridade e não deixar que as coisas se acabem. Vereador Estevão Silva Machado: 
Cumprimentou a todos. Falou sobre sua indicação da volta das especialidades 
médicas na unidade básica de saúde de Campo Acima, uma comunidade que cresceu 
bastante e que hoje possui mais de 3 mil eleitores. Relatou que a falta de médico está 
causando grandes transtornos para comunidade que muitas vezes precisam 
madrugar para conseguir uma consulta. Conversou com o secretário de saúde e 
prefeito sobre o caso e disse reconhecer a situação que o município se encontra, falou 
que o prefeito assumiu a prefeitura já com problemas, orçamentos comprometidos e 
que a gestão está trabalhando muito. Alegou que na indicação teve o cuidado de 
colocar para que no orçamento de 2023 tenha uma margem e a comunidade receba 
as especialidades médicas que a população tanto precisa e tem certeza que será 
atendida. Agradeceu ao subsecretário de obras e toda equipe sobre a limpeza que 
fizeram na rua Onésio Pinto em Campo Acima devido ao transbordamento de esgoto, 
relatou que isso ocorreu devido a um furto de uma das elevatórias de esgoto da 
comunidade e o que te deixou triste é ver que um cidadão aproveitou a situação para 
ir nas redes sociais filmar e dizer que a comunidade está abandonada e que o prefeito 
e representante do local não estão ligando, mas que não falou o motivo que levou ao 
transbordamento de esgoto. Disse que a oposição deve existir e que é uma coisa 
saudável, mas que seja uma oposição construtiva. Deixou um recado para o cidadão 
que foi para as redes sociais e que quase sempre está presente nas sessões de que 
Campo Acima tem representante, que ele sabe a dedicação e o trabalho que é feito 
pela comunidade, aconselhou o cidadão que não precisa pisar em ninguém para 
chegar em algum lugar e que ao invés de ter filmado a situação do esgoto poderia ter 
parabenizado e filmado o calçamento das ruas, o ginásio de esporte que estava 10 
anos abandonado e que agora está sendo reformado depois da gestão do prefeito Dr. 
Antônio e ele como vereador. Pediu para que façam uma oposição saudável, pois 
quem faz oposição ao contrário não gosta do município e que independente de quem 
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esteja assumindo a gestão devem t orcer para que faça o melhor para Itapemirim. 

Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa: Cumprimentou a todos. Comentou que já 
é o terceiro prefeito que vem cobrando sobre uma pavimentação asfáltica de 400 
metros entre a divisa de Marataízes e Itapemirim no Vale do Canaã, disse que o outro 
município fez toda pavimentação da extensão dele e que Itapemirim faltou essa 

pequena extensão de 400 metros. Relatou que no período de chuva recebeu visita de 
três pessoas em sua casa reclamando deste trecho, onde uma das pessoas atribui a 

responsabilidade de pavimentar nele, mas que quer ser responsável junto com a 
prefeitura e continuar cobrando para que essa indicação seja atendida. Informou sobre 
um outro trecho que precisa de pavimentação próximo à estação de tratamento de 

esgoto em Graúna até o final das últimas residências e disse que não conseguiram 
pavimentar por questões familiares, pois não queriam liberar um trecho de 

aproximadamente 1 metro para conseguir passar 2 carros, com isso, não seguiram 
com o projeto e vem tentando realizar essa pavimentação a mais de 6 anos. 
Conversou com o prefeito Dr. Antônio que autorizou a visita do secretário de obras no 

local e viu a necessidade de pavimentação. Relatou que o trecho fica próxima à casa 
de uma amiga Zenaide Brandão, ela não consegue sair de casa direito, tem uma mãe 

de 90 anos e um filho especial de 50 anos, falou que está otimista e agradeceu ao 
Paulo Fábio que iniciou o projeto básico para pavimentação asfáltica de um trecho de 
aproximadamente 1200 metros. Pediu para que o Lenilson levasse a secretaria de 
saúde e enviasse ao executivo municipal o projeto de lei para regulamentar a 

insalubridade do agente comunitário de saúde. Agradeceu a secretaria de saúde pelo 
empenho e inauguração da base de resgate no Garrafão. Agradeceu Jedson pelo 
esforço e dedicação e falou que lutou para conseguir um ponto de ônibus em Duas 

  

Barras e que essa semana começou a construção de um ponto de ônibus na região, 
informou que a necessidade seria de pelo menos 3 pontos, mas que já fica muito feliz ZM 

e que será um benefício a construção deste para população. Agradeceu ao secretário 
de defesa social Lázaro e secretário de assistência social Maria Helena que nas 
próximas semanas estará funcionando o setor de identidade deste município, disse b 
que foi questionado nas redes sociais porque o serviço estava parado. Informou que qr? 
o setor vai funcionar na secretaria de assistência social próximo a igreja católica, onde 
será agendado por localidade e será enviado um ônibus nas localidades mais 
distantes para que as pessoas consigam tirar sua identidade. Vereador Antônio 

Carlos Helvécio: Cumprimentou a todos. Disse ao vereador Paulo Sérgio que está 
junto com ele e apoia em relação a insalubridade dos agentes comunitários de saúde 

e acredita que assim como o prefeito fez com os agentes de endemias ele estará 
abraçando essa causa a partir de janeiro de 2023. Agradeceu ao subsecretário Jedson 

e sua equipe por atender a indicação do ponto de ônibus em Duas Barras, 
parabenizou ao vereador Paulo Sérgio por ter lutado por esse ponto. Falou que além 
de agradecer, gostaria de lembrar ao subsecretário Jedson de que foi feito uma 
indicação pelo vereador Erasto a mais de anos um ponto de ônibus em Maraguá e 
reforçou pedindo que atendam essa indicação e dê apoio à comunidade. Comentou 
sobre uma briga constante referente a um simples ponto de ônibus na Ilha do Gato, 
cobrou na sessão passada e confia que o prefeito e o secretário de obras irão dar uma 
atenção. Parabenizou o vereador Estevão que durante sua fala não citou nomes de 
ninguém e que foi sábio, disse ter visto sua insistência e esforço pela comunidade de 
Campo Acima. Concordou com a fala do vereador João Bechara relacionado aos 
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novos cadastros no programa de benefícios aos portadores de Transtornos Espectro 

Autista (TEA) e pediu para que prefeito e a secretária Maria Helena estude 
possibilidades de além de estar recadastrando atenda os demais que ainda não 

receberam o benefício. Disse que acredita na gestão de Dr. Antônio Rocha e que ele 
pegou a prefeitura em situação precária. Relatou que foi em seu gabinete um 

funcionário do Hospital Menino Jesus informando sobre o atrasado do pagamento e 
apoio ao vereador João Bechara em cobrar da Santa Casa o pagamento de seus 

funcionários. Solicitou ao vereador João para que não deixe de passar na secretaria 

de saúde e informe a situação, pois os funcionários precisam receber e é um direito 
deles. Pediu para que a Santa Casa dê uma justificativa aos funcionários e a prefeitura. 

Fortaleceu a fala do vereador sobre a pintura dos quebra-molas no distrito de Itaipava 
e Itaoca. Agradeceu ao prefeito pela pavimentação de quatro ruas em Joacima. 

Reivindicou sobre os caminhões fossas, segundo informações o prefeito já assinou 
contrato para iniciar o trabalho, mas o diretor do SAAE quer cobrar por viagem, disse 
que irá buscar se as informações são verídicas e trará na próxima sessão. Vereador 
Erasto da Costa Rocha: Cumprimentou a todos. Comentou sobre um asfalto em 
presidente Kennedy que faz divisa com o município de Itapemirim, fez uma indicação 
antecipada para que prefeito tome uma posição para quando fizerem o trecho a 
prefeitura de Itapemirim pavimente sua extensão que vai de encontro ao asfalto de 
presidente Kennedy, informou que está adiantando o pedido por conta da demora em 
atender a indicação do vereador Paulo na pavimentação de Graúna. Disse ter feito 
uma indicação do contorno em Brejo Grande, onde acontece muitos acidentes, é um 
trabalho do estado e estão esperando a duplicação da rodovia. Falou que irá fazer um 
ofício para o governador para que tomem uma providência e não espere que mais 
acidentes aconteçam. Reforçou a fala dos vereadores referente aos pontos de ônibus 
e pediu para que essas indicações sejam atendidas. Disse que esteve com a 3 
secretária de ação social, pediu para que juntamente com executivo volte com as 
construções de casas no terreno próprio e concedam esse benefício para Cp 
necessitados. Vereador Presidente José de Oliveira Lima: Cumprimentou a todos. 
Disse que não precisa fazer defesa dos companheiros, pois todos já têm a sua defesa 
por si próprio. Se referiu a fala do vereador Estevão relatando a situação da 
comunidade de Campo Acima, disse que o povo da comunidade está bem 
representado e informou que todos os vereadores além de representar suas 
comunidades representam todo município de Itapemirim e isso é escolha do povo. 
Falou que torce para gestão atual, pois ele torce pela população e que em 2023 todos 2 
os problemas citados na presente sessão estejam resolvidos. Reafirmou os deveres 
dos vereadores e concordou com o vereador Estevão que não precisa desrespeitar 
ninguém para fazer política. Pediu a Deus sabedoria para que todos cumpram o 
mandato e atenda o povo e para fazer da melhor maneira possível. Após iniciou a | 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 62/2022. Emenda: Institui a festa comemorativa | 
“Natal e Criança Feliz”, no distrito de Itaipava, neste município. Autoria: Lucimar 
Alves Soares. Dado publicidade na sessão do dia 30/11/2022, após foi encaminhado 
para pareceres jurídicos e comissão Colejur e Cofinor e emitiu parecer favorável. 
Pedido pelo vereador Lucimar urgência simples e aprovada em plenário. Vereador 
Lucimar Alves Soares: Cumprimentou a todos. Pediu o apoio dos vereadores por ser 
um projeto importante, informou que elas fazem desde 2018, se o projeto for aprovado 
terá com certeza mais apoio do executivo. Vereador João Bechara Neto: Informou 
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apoio ao projeto Natal criança Feliz e disse que está festa vem acontecendo todos os 

anos por voluntários que contribuem financeiramente para realizar o sonho destas 
crianças humildes da localidade de Itaoca e Itaipava. Pediu para que inclua no 
calendário para que possa ser atendido todos os anos. Vereador Estevão Silva 

Machado: Parabenizou o vereador Lucimar e as pessoas que se envolveram no 
projeto, disse que ficou feliz quando viu o projeto porquê já realiza um parecido que 

leva o nome da sua mãe que é sua grande inspiração chamado Natal Solidário Mãe 
Edite em Campo Acima, com isso, sabe como é dificil realizar um projeto deste e que 

faz muitas crianças e famílias felizes. Vereador Alcione de Amorim Gomes: 
Cumprimentou a todos. Parabenizou o vereador Lucimar e toda equipe pelo projeto. 

informou que na comunidade de Beira Rio sempre está ajudando para ver a felicidade 
das crianças. Convidou a todos para uma festa na comunidade de Bom Será feita com 

ajudada de amigos. Vereador Antônio Carlos Helvécio: Parabenizou o vereador ,. 
Lucimar e toda equipe de voluntários que participam do projeto e disse que já 
participou deste evento, informou seu apoio nesse projeto. Vereador Paulo Sérgio 

de Toledo Costa: Parabenizou o vereador Lucimar pela sensibilidade, a comissão e 
a Renata e disse saber como é trabalhoso e prazeroso fazer um projeto desse. Pediu 
para que Deus abençoe a administração para que tudo dê certo. Vereador Júlio 
César Ferreira de Magalhães: Parabenizou a todos voluntários pela iniciativa e 
também ao vereador Lucimar ao apoio que está dando ao projeto. Após o projeto 
seguiu para discussão e votação única tendo sido aprovado. Vereador João Bechara 
Neto: Esclareceu que a fala do vereador Alcione sobre um projeto de sua autoria 
referente a festa na comunidade da Beira Rio, mas que não teve apoio da prefeitura 
com equipamento, espera que com um projeto deste tenha um apoio mínimo da 
prefeitura e tem receio de que o projeto do vereador Lucimar venha vetado. Projeto 
de Lei Nº 63/2022. Emenda: dá denominação de rua “Benevides Alves” no morro 
Bahia na localidade do Gomes, neste município. Autoria: Estevão Silva Machado. es 
Dado publicidade na sessão do dia 30/11/2022, após foi encaminhado para pareceres 
jurídicos e comissão Colejur e Cofinor que emitiu parecer favorável. Após projeto 
seguiu para em discussão e votação única tendo sido aprovada. Projeto de Lei Nº 
64/2022. Emenda: Dá denominação de rua “Joana Maria Cardozo Bechara” no distrito 
da Sede, centro deste município. Autoria: João Bechara Neto. Dado publicidade na 
sessão do dia 30/11/2022, após foi encaminhada para pareceres jurídicos e comissão 
Colejur e Cofinor que emitiu parecer favorável. Vereador João Bechara Neto: 
Informou que para quem não conhecia este projeto de rua é da sua saudosa avó D. 
Joana, nasceu em 1926 e morreu aos 89 anos de idade em 2015, deixou 7 filhos. Um 
deles falecido, foi Jorge Bechara foi prefeito de Itapemirim. Informou como D. Joana 
foi acolhedora e gostava muito de ajudar a todos, com respeito e carinho, era a 
verdadeira esposa de político. Informou que a rua que vai ser colocado o nome de 
Joana, era aonde era uma casa mais frequentada por todos de Itapemirim, hoje 
demolida, para ser denominada a rua Joana. Pediu apoio dos vereadores. Vereador 
Estevão Silva Machado: Concordou com a fala do vereador João e disse apoiá-lo, 
falou que conheceu a vó do vereador e aprendeu muito com o vereador da forma 
como ele tratava as pessoas e lidava com a política. Relembrou que quando mais 
novos na casa do vereador João em um dia de reunião apareceu um senhor e quando 
viu a quantidade de pessoas na casa saiu, mas o vereador chamou até sua casa para 
sentar ao seu lado, disse que não esqueceu deste dia e que sua vó foi uma pessoa 
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maravilhosa, parabenizou o vereador e disse que dona Joana merecia uma 
homenagem muito maior, Vereador Lucimar Alves Soares: Falou que o vereador 

João na época resolvia todos os problemas e que demorou muito a homenagear dona 
Joana, disse que era uma pessoa muito prestativa e que merece a homenagem. 
Vereador Presidente José de Oliveira Lima: Disse que chegou a conhecer dona 
Joana, participou um pouco da política na época e que as pessoas que passaram 
fizeram coisas boas e foram importantes na época devem ser homenageadas, 

parabenizou o vereador João Bechara. Após projeto seguiu para discussão e votação 
única tendo sido aprovado. Vereador João Bechara Neto: Reconheceu que é uma 

homenagem muito pequena para sua avó, mas não queria falar isso e sim ouvir de 
outra pessoa, agradeceu ao vereador Estevão pelo carinho e pela fala. Disse que 

espera que talvez tenha algo de maior visibilidade para fazer a homenagem. 
Esclareceu que seu avô faleceu quando tinha 6 anos de idade e que tem poucas 
lembranças dele e disse ter honra de carregar o nome do avô. Disse que a história de 
Itapemirim está entrelaçada com sua família e que fica triste quando jogam um fardo 
de uma morte que não tem culpa, fez um apelo de separar as coisas e colocar a culpa 
de quem realmente é culpado. Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa: Agradeceu 
a Cassiane e sua família e desejou sucesso na carreira. Vereador Presidente José 
de Oliveira Lima: Finalizou agradecendo a equipe de apoio, a presença de todos e 
não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente 
sessão. 

José-de Oliveira Lima 
Presidente 
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